Попечительский совет является органом самоуправления образовательного учреждения, который осуществляет общественный контроль за сбором и расходованием благотворительных пожертвований, поступающих на счет образовательного учреждения от физических и юридических лиц, заинтересованных в развитии учреждения.  
11 октября 2017 года отдел образования Енбекшильдерского района на оснований приказа Министерства образования и науки РК №355 от 27 июля 2017 года создал приказ о создании попечительского совета в организациях образования Енбекшильдерского района.  В районе всего 29 школ, на сегодняшний день в 15 средних школах созданы попечительские советы.  
Согласно типовым правилам Попечительский совет создается в организациях образования за исключением военных, специальных, медицинских и фармацевтических учебных заведений. Попечительский совет взаимодействует с администрацией организации образования, родительским комитетом, местными исполнительными органами, заинтересованными государственными органами и иными физическими и/или юридическими лицами.  Уполномоченный орган соответствующей отрасли или местный исполнительный орган в области образования размещает объявление о формировании Попечительского совета и приеме предложений по его составу на собственном интернет - ресурсе или в периодическом печатном издании, распространяемом на территории соответствующей административно-территориальной единицы. (школы должны были разместить объявление на школьном сайте). Состав Попечительского совета утверждается уполномоченным органом соответствующей отрасли или местным исполнительным органом в области образования и формируется на основе полученных предложений с письменного согласия кандидатов в члены Попечительского совета. (перед тем как включать в состав членов совета необходимо взять письменное согласие на основании которого вы будете создавать состав.)
В состав Попечительского совета входят:
1)  представители местных представительных, исполнительных и правоохранительных органов;
2) представители работодателей и социальных партнеров;
3) представители некоммерческих организаций(при наличии);
4) по одному родителю или законному представителю обучающихся в данной организации образования из каждой параллели классов рекомендованные родительским комитетом;
5) благотворители (при наличии).
 Руководитель организации образования, при которой создается Попечительский совет или его заместитель принимают участие в его заседаниях. 
Число членов Попечительского совета является нечетным и составляет не менее девяти человек, не находящихся в отношениях близкого родства и свойства друг с другом и руководителем данной организации образования. (Перед тем как формировать состав вы должны убедится в том что они друг с другом не являются родственниками)
 Срок полномочий членов Попечительского совета составляет один год. 
Члены Попечительского совета не входят в штат работников данной организации образования. Получается из школы никто не должен входит в состав попечит. совета.  Но  некоторые школы включили и директора, и зам по ВР, психолога, техничек и т.д.). Получается вы не соблюдаете типовые правила.
Количество членов в составе Попечительского совета, являющихся представителями государственных органов, не должно превышать трех человек. 
Руководителем Попечительского совета является его председатель, избираемый на заседании Попечительского совета путем открытого голосования большинством голосов.
Представители государственных органов не избираются председателем Попечительского совета и не исполняют его обязанности. 
В случае отсутствия председателя Попечительского совета его функции осуществляет один из членов Попечительского совета по решению Попечительского совета, за исключением представителей государственных органов, входящих в состав Попечительского состава.  Председатель действует от имени Попечительского совета и обеспечивает его деятельность в соответствии с настоящими Правилами. Работу Попечительского совета обеспечивает секретарь, избираемый Попечительским советом. 
Основными направлениями деятельности попечительского совета, согласно Правилам, являются: оказание помощи организации образования в проведении социально-культурных, оздоровительных и развивающих мероприятий; содействие в получении образования, улучшении бытовых условий и трудоустройстве обучающихся из социально уязвимых слоев населения; внесение предложений, направленных на устранение недостатков в деятельности организации образования. 












 
