Информация о проделанной работе  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при акимате района Биржан сал за 2018 год.

С целью недопущения преступлений, совершенных несовершеннолетними  проводится профилактическая работа по предотвращению правонарушений, преступлений, безнадзорности в среде несовершеннолетних, а также защита их прав. 
В районе Биржан сал осуществляет свою работу Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. За 12 месяцев 2018 года было проведено 16 заседании в том числе 1 выездное. В ходе заседаний рассмотрено 21 материал, в том числе в отношении 2 несовершеннолетних детей (дисциплина, не посещение уроков), 10 вопросов в отношений родителей, не выполняющих родительских обязанностей (злоупотребляющие алкогольные напитки) 9 вопросов по профилактике суицида, правонарушении.   
Заседания Комиссии проводятся согласно Плана работы, разработанного на основании Закона Республики Казахстан «О профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и предупреждении детской безнадзорности и беспризорности», Закона Республики Казахстан «О правах ребенка», Закона Республики Казахстан «О браке и семье».
За отчетный период Комиссией рассмотрено 4 материала из органов образования, 2 дела инспекторов по делам несовершеннолетних. Поступило 1 обращение по телефону доверия о предоставлений жилья.
По результатам рассмотрения представлении комиссия вынесла решение о временном помещений двух несовершеннолетних детей Центр адаптации и реабилитации несовершеннолетних г. Щучинск, третий ребенок был помещен в Щучинский дом ребенка, так же 2 родителей ограничены в родительских правах. 9 детей были помещены в центр адаптации и реабилитации г.Кокшетау, на сегодняшний день 7 детей возвращены родителям за 6 месяцев законные представители детей были устроены на работу, исправили жилищно- бытовые условия.  1 ребенок находится на патронатном воспитаний.
В данное время на учете в органе ПДН РОВД состоят на учете 10 несовершеннолетних. Основной контингент детей из «группы риска»  составляют дети из СШ №1. С  такими учащимися и детьми из «группы риска», склонными к правонарушениям проводится определенная воспитательная работа. Отдел образования совместно со школами района проводит следующую работу: беседы, круглые столы, ознакомление учащихся с основами законодательства, с правами и обязанностями в школах, в 9-11 классах  осуществляется через курс «Основы государства и права». Психологами школ проводится анкетирование среди учащихся по выявлению детей относящихся к «группе риска», проводится диагностика по определению их психологического здоровья. Данное работа проводится каждую четверть, с целью выявления детей «группы риска». Проводятся беседы с родительской общественностью, посещаются семьи учащихся состоящие на учете ПДН РОВД как и неблагополучные семьи у которых имеются несовершеннолетние дети. 
Проводится совместная работа с ИДН РОВД по выявлению семей находящихся в социально опасном положении. Всего в районе с начала года состояло 28 семей на сегодняшний день 1 семья снята с учета с связи с выбытием с района. 27 семей состоят на учете по категорий как «неблагополучные семьи». С данными семьями проводится профилактическая работа, заполняется акт жилищно-бытовых условий. Из фонда Всеобуч предоставляется материальная помощь. В школах обеспечены горячим питанием. Комиссией принимаются меры по организации досуговой и трудовой занятости детей из данной категорий.
Особое внимание при организации оздоровления и занятости в летний период было уделено несовершеннолетним, состоящим на всех видах профилактического учета и несовершеннолетним из семей, состоящих на профилактическом учете. Из общего числа обучающихся в школах района на  профилактическом учете состоят 58 несовершеннолетних. В каждой школе в летний период в соответствии с приказом назначены ответственные и наставники за работу с несовершеннолетними, состоящими на всех видах профилактического учёта, в результате проделанной работы все несовершеннолетние охвачены организованными формами досуга.
За 10 месяцев т.г. семьям находящимся в социально опасном положений оказаны следующие услуги :
· Оказана консультативная, психолого-педагогическая помощь
· Оказано содействие в сборе документов
· Оказана материальная помощь, одеждой, обувью, продуктами питания, канцелярскими принадлежностями.

 Продолжается рейд «Дети в ночном городе» по выявлению детей в ночное время находящихся без сопровождения взрослых. За 10 месяцев т.г. выявлено 45 несовершеннолетних детей, которые находились в ночное время без сопровождения взрослых.
Был выявлен факт продажа алкоголя несовершеннолетним детям 3 торговым точкам г.Степняк и 1 магазин расположенный с. Макинка был наложен административный штраф согласно ст. 200 Кодекса «Об административных правонарушениях»  нарушение требований законодательства РК по реализации алкогольной продукции. 
Взаимообмен информацией с органами внутренних дел налажен, проводятся акты сверки по семьям и детям группы риска, состоящих на учете ОДН РОВД. 
В целях профилактики правонарушения будет продолжена работа в организациях образования совместно с органами внутренних дел, проведение круглых столов, родительских собрании, индивидуальных бесед, классных часов, посещение неблагополучных семей «группы риска».



